

第47届恒顺酱醋文化节

22省份40城同步“打酱油”

本报讯(王娜 谭艺婷)作为镇江特有的民俗,过年打酱油的传统,承载着几代镇江人的记忆,为共享这份独特年味,中国·镇江第47届恒顺酱醋文化节暨丹徒首届新春嘉年华即将盛大开幕。1月19日至21日期间,22省份40城同步“打酱油”。受疫

情影响间断的线下打酱油活动今年恢复,预计1月10日上午,线上打酱油活动也准时开启,为酱醋节做好预热。

据悉,由百年恒顺联合中国工商银行共同推出的线上打酱油活动,将在微信“恒顺味道商城”小程序中呈现,具体时间为1

月10日10时至1月12日15时。届时,广大网民可以通过小程序找到“百善酱油”进行线上优惠价抢购。同时,恒顺线下共设立了9个提货点,参与者可在规定时间内领取酱油。另外,今年“打酱油”活动由去年的全国21省份33城扩容至22省份40城。

《大数据 媒体数据资产价值评估规范》团体标准(讨论稿)发布会在我市举行

本报讯(记者 朱浩)1月5日上午,《大数据 媒体数据资产价值评估规范》团体标准(讨论稿)发布会暨媒体数据资产价值评估服务联合体成立仪式在我市举行。这是我市积极在数据资源化、数据资产化方面进行的创新和探索。

2022年12月19日,《中共中央 国务院关于构建数据基础制度更好发挥数据要素作用的意见》对外发布。在国家政策引领下,我市联合国家工信部国家工业信息安全发展研究中心等单位,实施媒体类数据资产管理和数据信息应用与服务项目,制定并首发《大数据 媒体数据资产价值评估规范》团体标准(讨论稿),研发了“媒体数据资产智能评价系统”并建立了媒体数据资产评估的完整体系。该项目是在媒体行业中首次实践性的运用。

《大数据 媒体数据资产价值评估规范》团体标准(讨论稿)将全国广电和媒体行业多年积累的海量音视频、图文等数据要素转化成有价值的数字资产,为数据资产“入表”迈出关键一步,真正激活备受关注的数字要素市场。

活动现场发布了研发成果,媒体数据资产价值评估服务联合体正式成立。

信长星在镇江调研

(上接02版)对企业高效聚集创新资源、坚定推进数字化转型予以肯定。他指出,推进新型工业化,既要焕新传统产业,还要壮大新兴产业、培育未来产业。希望大全集团发挥优势、再接再厉,抢占产业链、价值链制高点,在制造强省建设中展现更大担当作为。在参观预装式智能变电站等产品时,信长星说,好的产品,一定是既有技术赋能,又有设计创意。要促进工业设计与制造业深度融合,让产品更有竞争力。在诺贝丽斯铝业(镇江)有限公司,信长星了解原材料价格、主打产品、物流运输以及新项目进展等情况,鼓励企业抓住市场机遇,依托江苏的优良营商环境和厚实产业基础,加快新项目建设,不断做大做强。

池水清冽如镜,小楼错落有致,一幅江南田园画卷映入眼帘。

信长星来到扬中市新坝镇立新村,察看村容村貌,品读村民创作的诗词,走进党群驿站与老党员交流。得知主题教育开展以来,村里办成了一批实事,其中就包括打通了一条群众家门口的道路,信长星实地踏访。他说,这条路虽然不长,但改善了环境、方便了出行、凝聚了民心,群众可感可及。要巩固拓展主题教育成果,抓党建促乡村振兴,打造充满活力、和谐有序的善治乡村。在风筝非遗文化展示馆,信长星希望传承好活态的乡土文化,留住乡风乡韵乡愁。

焦山以山水天成、古朴幽雅闻名于世。在焦山碑林,信长星参观石碑、古迹,要求以珍爱之心保护好、传承好、利用好这些宝贵财富,绽放出新的时代光彩。焦山古炮台是鸦片战争期间中国人民抵御外辱、抗击侵略的重要

历史遗迹,保存比较完整。信长星驻足凝望,听取炮台历史介绍,要求用好这一爱国主义教育的生动教材,激发广大干部群众的精神力量,为强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。华灯初上,始建于六朝的西津渡美轮美奂。信长星边走边看,他说,要处理好文化遗产保护与旅游开发的关系,坚持发展旅游以保护为前提,筑牢文物安全底线,增强旅游的文化内涵。调研中,信长星强调,镇江南山北水、人文荟萃,文物和文化遗产众多,要坚持系统完整保护,保留历史原貌,维护文化生态,充分彰显独特的自然风貌、人文景观、大江风貌。

省委常委、省委秘书长储永宏参加调研。市委书记马明龙,市委副书记、市长徐曙海,市委副书记、市委宣传部长、市委秘书长陈可可参加相关活动。

市政府常务会议召开

(上接02版)会议指出,政府投资项目是促经济、稳增长、惠民生的重要抓手,也是拉动有效投资的有力举措。要坚持定了就干、干就快干、干则必成,谋深难点问题,做细前期工作,抓住重点环节,加快形成实物工作量。要精打细算,让每一分钱都

用在刀刃上,发挥最大效益。要向上积极争取,用足用好各类支持政策和金融工具,鼓励社会资本参与重点领域项目建设,释放投资潜力。要加强统筹协调,全程跟踪、紧盯抓紧、协同配合,完善项目管理机制,规范工程建设行为,把政府投资项目建设成标

杆工程。会议原则同意镇江市2023年国民经济和社会发展计划执行情况报告及2024年计划草案的报告,2024年镇江市经济社会发展主要指标目标安排,修改完善后按程序报审。会议还研究了其他事项。

市委召开党外人士情况通报会

(上接02版)助力党外人士围绕中心大局、重要决策和热点难点,通过多种方式渠道积极建言献策、开展民主监督。

市各民主党派、工商联主要负责同志和无党派人士代表分别发言,大家一致表示,刚刚过去的一年,中共镇江市委团结带领全市各界攻坚克难、感恩奋进,以高

质量发展推动中国式现代化镇江新实践,取得了可观可感的业绩。新的一年,作为民主党派、工商联和无党派人士,将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,继续深入学习贯彻习近平总书记对江苏、镇江工作重要讲话重要指示精神,在中共镇江市委的坚强领导下,深入贯

彻落实全会精神,牢记嘱托、感恩奋进,集中精力履行好参政议政职责,为奋力交出“镇江很有前途”时代答卷作出更大贡献。

市委常委、市纪委书记、市监委主任宋祥林,市委常委、市委组织部部长张娟,市委常委、市政府党组副书记张克分别通报相关情况。

今日融媒

NEWS

早安镇江
今日小寒,
一年中最冷的时候
来了!



小寒、大寒是一年之中最寒冷的时节,“小寒大寒,冻成冰团”。它们俩最冷,这毫无争议。那小寒为什么比大寒更冷?又为何被称之为“小”?具体详情请扫码查看。

月薪6000元
招人扮孙悟空
吃东西,
景区回应



近日,河北邯郸的大行五指山景区招人扮演孙悟空吃东西的信息引发网友热议,具体请扫码查看。

咳出白痰、
黄痰、黑痰
分别代表啥?
江苏疾控提醒↓



不小心把一口痰吞下去了,会对身体造成伤害吗?有人说“黄痰轻,黑痰重,吐了白痰更要命”,实际情况如何?请扫码查看。

融媒体编辑:赵静

最高58000元/亩!
镇江征地
地价新标准,
征求您的意见!



近日,镇江市自然资源和规划局发布关于公开征求《镇江市人民政府关于重新公布征地区片综合地价执行标准的通知》意见的公告,面向社会征求意见,详情请扫码了解。

5个新专业要来了?
教育部发文!



近日,教育部办公厅发布关于印发《服务健康事业和健康产业人才培养指导性专业指南》的通知,提出设置5个新医科人才培养指导性专业,具体详情请扫码查看。

恭喜“金妹”成为
1月5日“最镇江”公
众号幸运粉丝,将获
得价值50元的礼品
一份。

“最镇江”公众号持续开展“宠粉”行动,每天在评论区挑选评论热度最高的一名粉丝,赠送惊喜好礼。请扫码关注“最镇江”公众号。



“码”上关注
最镇江微信公众号



“码”上下载
今日镇江客户端